



为最终实现企业与员工双赢

永发集团召开精益管理启动大会

制定集团精益化管理各阶段分解目标

2013年12月16日，永发集团首批学员参加了《全员生发智慧系统》培训课程，为永发集团推行精益管理的推行奠定了良好的思想和氛围基础。

2014年年初，澳赞列分公司试点精益生产管理，取得了良好的效果。

10月18日，宁波永发集团全面精益管理筹备工作会议在宁波总部召开。12月2日，2015年精益管理计划及3年规划评审会顺利通过，以则定岗确定了集团精益化管理推行领导小组，并制定了集团精益化管理各阶段分解目标。

实施精益管理是企业发展的选择



宁波永发集团有限公司董事长胡小良做精益管理动员讲话

在启动大会现场，永发集团董事长胡小良作了关于为什么要实施精益管理的重要讲话：“随着中国经济的转型升级，粗放型的模式已走到尽头，未来企业发展只有两条路选择，一是精益管理，二是实施创新启动战略，只有这样企业才能长久。通过全面推行精益管理，不断进行管理与技术创新，不断提升品质品位及品牌的价值，为顾客提供高性价比的产品和服务。将精益

理念转化为员工的良好习惯，养成优秀文化，从而达到增加收入、减少浪费、提高效率，实现企业员工三年的梦想和目标和世界保险箱行业领航者的愿景目标。永发精益管理的实施原则：坚持实效性和长效性结合；坚持系统思维；坚持理论联系实际；坚持转变观念、创新变革；坚持一把手参与精益、责任考核；坚持树立标杆；坚持全员参与、全员持续改善的原则。”

牵手“台湾健峰”共建精益管理项目



宁波永发集团与台湾健峰企管集团签约仪式

永发集团与台湾健峰企管集团两强联合，签约共建精益管理项目，一个是中国保险箱行业标志性品牌，一个是业界突出的企管专业咨询公司，强强联手，旨在确保本次项目能够取得圆满成功，扩大永发集团导师团队力量，打造更有前景的员工发展平台。

会上，健峰企管副总经理叶玉

娇致词：“未来我们要追求企业经营的提升，没有最好，只有更好，永远都有改善的空间，跟我们人一样，没有十全十美的人，用这样的态度去参与这个项目，百分百能成功，所有的员工跟老师一起努力做成这个项目，从这一刻开始我们建立了伙伴关系，我们的目标就是把它做好。”

新一轮对赌项目签订



永发集团内部岗位PK员工演讲展示环节



永发集团前期对赌项目成果展示



永发集团新一期对赌项目签约环节，分公司代表宣读对赌项目内容

本次启动大会现场，岗位PK产生了澳赞列分公司质管部副经理和集团财务部副经理两个职位。本环节将现场气氛推向高潮，体现了永发集团市场化的活力，随后进行的是上期对赌成果的展示及新一轮对赌项目的签订。

全面推行精益管理把全员生发智慧系统做为落地版，接下来的项

目会很多，而机遇只会留给那些敢于拼搏敢于付出的团队和个人。全面推行精益管理是全员生发智慧系统更好的落地表现，全员生发与精益管理异曲同工。推行精益管理为全员生发提供量化保障，夯实了管理层的管理基础，改变以往从上至下的推进方式，充分发挥一线职工的积极性和创造性。

逐步实现精益管理3年目标规划

推行精益管理是提高企业竞争力、实现长期又好又快发展的需要。精益管理不仅能克服大批量生产的库存问题，并能迅速找出生产作业的隐蔽弊端，改进生产管理老旧模式，熔合集团研发、生产、销售、后勤等各环节管理缝隙，提高企业竞争力。

在当前大环境的危机形势下，减少浪费，提高效率、创造价值，提高效益的做法，对永发集团及其他传统企业都是一种可借鉴的模式。

永发集团将在1000多名优秀员工的齐心努力下，逐步实现精益管理的3年目标规划，最终实现企业与员工的双赢。

“

2014年12月16日，宁波永发集团精益管理启动大会在宁波总部隆重举行。现场签约台湾健峰企管集团为精益管理的引入作专业指导。本次启动大会也是集团全员减少浪费、创造价值、提高客户满意度的动员大会，标志着宁波永发集团精益管理在集团各分子公司正式全面推行。

”

通讯员 温渝南